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Familie, Freunde, Partner 
Wem die Deutschen vertrauen 

Von je 100 Befragten sagen, sie vertrauen: 

Befragt wurden  2000 Personen ab 14 Jahren in Deutschland 
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Familie, Freunde, Partner 
Wem die Deutschen vertrauen 

Von je 100 Befragten sagen, sie vertrauen: 
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 Der Familie

 Den Freunden

 Dem Partner / der Partnerin

 Der Wissenschaft

 Den Kollegen

 Den Gerichten

 Den Nachbarn

 Non-Profit-Organisationen

 Den Gewerkschaften

 Den Kirchen

 Den Banken

 Den Politikern

 Den Aussagen von anderen Nutzern im Internet

 Den Medien

 Den Parteien

 Den Aussagen von Firmen im Internet

Männer

Frauen

Befragt wurden  2000 Personen ab 14 Jahren in Deutschland 
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Familie, Freunde, Partner 
Wem die Deutschen vertrauen 

Von je 100 Befragten sagen, sie vertrauen: 
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 Der Familie

 Dem Partner / der Partnerin

 Den Freunden

 Den Nachbarn

 Der Wissenschaft

 Den Gerichten

 Den Kollegen

 Den Kirchen

 Non-Profit-Organisationen

 Den Banken

 Den Gewerkschaften

 Den Aussagen von anderen Nutzern im Internet

 Den Politikern

 Den Medien

 Den Parteien

 Den Aussagen von Firmen im Internet
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Befragt wurden  2000 Personen ab 14 Jahren in Deutschland 
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Familie, Freunde, Partner 
Wem die Deutschen vertrauen 

Von je 100 Befragten sagen, sie vertrauen:       -1- 
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 Den Freunden

 Dem Partner / der Partnerin

 Den Kollegen
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 Den Gerichten
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 Den Nachbarn

 14-34 Jahre

 35-54 Jahre

 55 + Jahre

Befragt wurden  2000 Personen ab 14 Jahren in Deutschland 



B.A.T Freizeit-Forschungsinstitut 

Familie, Freunde, Partner 
Wem die Deutschen vertrauen 

Von je 100 Befragten sagen, sie vertrauen:      -2- 
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 Den Kirchen

 Den Aussagen von anderen Nutzern im Internet

 Den Banken

 Den Gewerkschaften

 Den Medien

 Den Politikern

 Den Aussagen von Firmen im Internet

 Den Parteien

 14-34 Jahre

 35-54 Jahre

 55 + Jahre

Befragt wurden  2000 Personen ab 14 Jahren in Deutschland 
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Familie, Freunde, Partner 
Wem die Deutschen vertrauen 

Von je 100 Befragten sagen, sie vertrauen: 
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 Der Familie

 Den Freunden

 Dem Partner / der Partnerin

 Den Gerichten

 Der Wissenschaft

 Den Nachbarn

 Non-Profit-Organisationen

 Den Kollegen

 Den Kirchen

 Den Gewerkschaften

 Den Banken

 Den Politikern

 Den Medien

 Den Aussagen von anderen Nutzern im Internet

 Den Parteien

 Den Aussagen von Firmen im Internet
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Ost

Befragt wurden  2000 Personen ab 14 Jahren in Deutschland 
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Familie, Freunde, Partner 
Wem die Deutschen vertrauen 

Von je 100 Befragten sagen, sie vertrauen: 
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Befragt wurden  2000 Personen ab 14 Jahren in Deutschland 


